30 let poradny v Kolíně

Na základě usnesení Okresního národního výboru byla v Kolíně  1.1.1985 zřízena a otevřena Manželská a předmanželská poradna Kolín. Zřizovatelem byl Okresní ústav sociálních služeb Kolín. 
Začínalo se v tomto personálním obsazení:  PhDr.Vladimír Tesař - psycholog, vedoucí poradny a Věra Janglová - sociální pracovnice  
Poradna zahajovala svůj provoz v agitačním středisku Městského kulturního střediska, kde měla k dispozici 2 místnosti a společné sociální zázemí.
V roce 1986 došlo k personálnímu posílení o externí pracovníky: PhDr. Náglová - psycholožka, JUDr. Med - právník, MUDr. Balcarová - psychiatrička
O rok později (1987) posílil tým externistů  : MUDr. Cindr, - sexuolog a místo JUDr.Meda nastoupil JUDr. Tomášek 
V roce 1988 nastoupila na plný úvazek PhDr. Lenka Hervertová - psycholožka.
U externistů došlo opět k personální změně u psychiatra a právníka. MUDr. Denkr - psychiatr, Mgr. Kruml - právník. Ke konci tohoto roku se poradna přestěhovala do nových prostor na kolínské Zálabí. 
V roce 1990 byl zrušen OÚSS a zřizovatelem poradny se stal Okresní úřad v Kolíně. 
I díky těmto změnám se poradna stěhovala na další působiště, kde měla opět jen 2 místnosti. V tomto roce pracovali v poradně tři interní pracovníci (vedoucí:  PhDr.Vladimír Tesař - psycholog, Věra Janglová - sociální pracovnice a během roku nastoupil PhDr.Milan Kořínek – psycholog) a tři externí pracovníci (Mgr.Kruml – právník a  MUDr.Hrčka  - psychiatr, MUDr. Dvořák – sexuolog)
V roce 1993 došlo k plošné změně názvu na Poradnu pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy.
V roce 1996 se spojila Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Kolíně a Poradna pro náhradní rodinnou péči v Kolíně. Následkem toho došlo ke změně názvu  na Rodinná poradna, která byla rozdělena na 2 oddělení : rodinná poradna a náhradní rodinná péče. Personální obsazení bylo následující: PhDr. Marie Holá - psycholožka, vedoucí poradny, Věra Janglová – soc. pracovnice pro rodinnou poradnu, PhDr. Marie Jonáková – psycholožka NRP, Jana Hejduková a Marie Patočková - sociální pracovnice pro NRP.
V roce 2000 došlo k rozdělení poradny. Náhradní rodinná péče přešla na Krajský úřad Středočeského kraje a Rodinná poradna přesídlila do nových prostor. V poradně pracovala PhDr.Marie Holá- vedoucí poradny, Věra Janglová - soc. pracovnice a jako externí pracovnice PhDr.Šulcová
Od poloviny roku 2003 se poradna stala samostatnou příspěvkovou organizací zřizovanou Středočeským krajem a opět změnila sídlo svého působení. Personální obsazení poradny:  PhDr.Marie Holá - psycholožka, vedoucí poradny, Věra Janglová – sociální pracovnice. Externisté – PhDr.Lenka Hervertová- psycholožka, Mgr.Jiří Kruml – právník a od roku 2004 Mgr.Martina Kastnerová - psycholožka
V roce 2006 došlo ke změně ředitelky pracoviště, stala se jí PhDr. Lenka Hervertová.
1.1.2011 se sloučila poradenská  pracoviště v rámci Středočeského kraje pod Poradnu pro rodinu, manželství  a mezilidské vztahy Rakovník.
Současné personální obsazení CPSP Kolín:
PhDr.Lenka Hervertová - psycholožka, vedoucí poradny
Věra Janglová – sociální pracovnice
Mgr. Martina Kastnerová - psycholožka  - úvazek 0,25
Mgr. Pavla Kaňkovská - psycholožka        - rodičovská dovolená
Mgr. Tereza Slavíčková - psycholožka / zástup za  RD / úvazek 0,35
Externista – Mgr. Jiří Kruml
Od roku 2011 jsou, na základě pověření Krajského úřadu Středočeského kraje, v poradně realizovány přípravy osvojitelů. Do této doby bylo odbornými přípravami pro žadatele o osvojení uspokojeno 105 žádostí (kde žadatelem může být jednotlivec, ale i oba partneři, manželé)
Podařilo se nám navázat úspěšnou spolupráci s mnoha organizacemi např.:
· Oddělení sociálně právní ochrany Městského úřadu Kolín, Český Brod, Říčany, Kouřimi, Poděbrady, Kutná Hora, Čáslav,…
· Okresní soud Kolín, Nymburk
· Pedagogicko-psychologická poradna Kolín
· Probačně mediační služba Kolín
· Středisko výchovné péče Kolín
· Speciální a praktičtí lékaři a pediatři
· Některé základní a střední školy

Odborní pracovníci (manželští a rodinní poradci - psychologové, sociální pracovníci a externí pracovníci) poskytli za dobu své působnosti  celkem 41. 149 odborných konzultací, což jsou setkání do 60 minut přímé práce s klientem a 1. 105 odborných intervencí, což jsou setkání do 30 minut přímé práce s klientem. Od roku 1985 do ledna roku 2015 bylo vedeno celkem 7. 365 případů. 
Mezi nejčastější důvody návštěvy poradny, lze v posledních letech zařadit tyto problematiky: 1. Sociálně právní ochrana, 2. Odcizení, krize vztahu, 3. Porozvodové spory o děti, 4. Rodičovská nezkušenost, 5. Vztahy rodičů a dětí, výchovné problémy, 6. Porozvodové vztahy, 7. Poruchy komunikace, 8. Problémové děti, 9. Psychosomatické problémy, 10. Problémy se sebou samým.
I nadále jsou všechny  služby odborného sociálního poradenství, individuálního,  manželského a rodinného poradenství klientům poskytovány bezplatně, klient nepotřebuje žádné doporučení. Objednat se mohou zájemci o službu osobně, telefonicky či emailem. 
    Děkujeme tímto všem našim bývalým i současným klientům za důvěru, se kterou se na naše pracoviště obracejí, a věříme, že i nadále budou naše pracoviště využívána stejně hojně, jako tomu bylo doposud.
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